

5G+微波基站 在甬开通

全国首次实现对偏远海岛5G覆盖

本报讯(记者 乐晓立 通讯员 李立) 4月5日中午,在宁波镇海甬江口海域七里峙岛上,这一船舶进出宁波港咽喉处,宁波移动正式开通全国首个5G+微波基站,5G信号覆盖宁波港金塘锚地、航线,及甬舟高速等周边区域。

这不仅在全国首次实现对偏远海岛5G覆盖,也标志着甬江口海域正式迈入5G时代。

“无论是早已普及的4G网络,还是即将到来的5G时代,通信基站建设都是基础和关键。”宁波移动工程建设部副经理陈文召介绍说,根据现场测试,上行速率达到90Mbps,下行速率达到800Mbps,是4G网络下载速率的10倍。

“此次移动5G+微波基站的顺利开通,作为一项技术创新,不仅验证了移动5G+华为微波传输的创新组合,可以带来超高速、低时延、高效频谱使用、便于安装、降本增效等成效,还为海岛、山区等偏远地区有线光纤难以部署的场景开启了创新性尝试,通过微波设备优化移动5G基站与核心网之间的通信问题,实现海岛与远洋海域的5G覆盖,对宁波这座沿海城市来说意义深远,在全国也起到了示范和推广效应。”宁波移动网络部网优主管王任说。在现场,记者还看到,高耸的移动5G基站上设置了一台高清摄像装备,通过连接5G+微波高速网络,用户可在移动云视频APP上清晰地观看甬江口的往来船只、金塘锚地的万吨货轮,远处的甬舟高速犹如一条白色绸带,连接天际。

据悉,截至目前,宁波移动已开通商用标准基站30个,完成全球首次实现异厂商终端和网络互联互通等技术测试90余项,目前正按照最高水平、最高标准,推进5G先行示范区建设,奋力领航宁波5G发展,率先推进一城、一园、一湾、一港的“四个一”5G网络先行建设方案和“5G亚运村”“5G科创大走廊”建设部署,为数字经济“一号工程”做好5G基础设施赋能、5G平台赋能和5G产业赋能,推动宁波5G和数字经济发展走在前列。

▲中午11时,施工队员把微波和5G设备吊上塔顶。通讯员供图

鄞州首家乡贤馆落户瞻岐 盛邀各界乡贤“常回家看看”

本报讯(通讯员 童诗涵 首席记者 薛曹盛) 昨天,来自全国各地的瞻岐乡贤相聚在家乡,参加瞻岐乡贤大会暨首届蛏子节。同日,瞻岐乡贤馆成立,给乡贤精英们提供一个参与家乡基层建设和社会治理的平台。据悉,这是鄞州区成立的首个乡贤馆。

宁波市政协副主席陈安平建议,乡贤们应该常回家看看,关注家乡的变化和发展,为家乡的发展出谋划策。

深圳鼎盛达公司总经理张立峰在深圳工作30年,每逢清明,都会回瞻岐扫墓。“深圳是我的第二故乡,但我的根在宁波、在瞻岐,一直到现在,我的户口还在这里。”

鄞州区人大常委会原主任徐祖良今年77岁,在他心里,瞻岐就是“浙东的乌克兰”。现在的瞻岐依旧保留着原汁原味的小桥流水、粉墙黛瓦,能找得到乡愁。他建议,乡贤们要感恩这片土地,齐心协力建设好瞻岐。

保国寺开展春日采茶活动

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 张璐易) 三四月,是春茶的采摘旺季。春天的保国寺茶园里一派绿意盎然,茶树参差错落,修剪过的茶树露出了嫩绿的苞芽,绿的茶叶、绿的生机尽收眼底。清明小长假,众多市民朋友来到保国寺(景区)内品古建筑文化,亲手采摘春茶,体验了春日里的采茶乐趣。

青青茶园吸引了不少前来保国寺踏青的游客来采摘今春第一捧新绿。吴先生带着一家人前来,他开心地告诉记者:“采茶体验可以让孩子了解茶叶的制作过程,让老年人回味采茶的趣味。我们一家人徜徉在美景中流连忘返,呼吸绿色空气,真是特别满足的一个假日。”

保国寺一年一度的采茶活动吸引了很多老朋友,也来了很多新面孔,很多人还是第一次零距离接触到翠嫩的茶叶。在茶园采摘的张女士说:“本来只是和朋友来景区游览,一进山门就被清幽的茶香所吸引,我们游览完博物馆,就在周边的茶园里采摘茶叶,采下的茶叶还可以现场烘焙加工,喝一杯唇齿留香的新茶,仿佛闻到了春天的气息。”

福彩开奖信息

双色球第2019039期:06 07 11 14 27 32 08
 3D第2019090期:7 8 9
 15选5第2019090期:01 03 04 09 12

体彩开奖信息

6+1第19039期:6 3 1 0 8 4 8
 20选5第19090期:02 04 12 15 19
 排列5第19090期:7 8 5 1 9
 (均以公证开奖结果为准)

清明吃麻糍吃出“塑料绳”? 原来是硬化的艾草茎

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 孙幸尔) 麻糍是宁波时令食品,在清明节前后,家家户户都要自制或购买用来祭祀和食用,市场需求量非常大。日前,奉化区市场监管局锦屏市场监管所接到消费者夏先生的投诉举报,称其购买到的麻糍在食用过程中吃出“塑料绳”。

因事关食品安全,市场监管部门非常重视,及时与夏先生取得联系。因夏先生人在外地,无法马上提供相关实物证据,执法人员让夏先生通过微信提供所购麻糍的照片,并让夏先生指认具体的经营摊位。在获取上述信息、明确经营者后,执法人员立即赶赴生产加工现场进行突击检查。

经查,经营者董某夫妇具备生产经营资格。现场一群工人正在生产加工麻糍,加工场地上存放有一大袋收购进来的做麻糍的原料艾草(俗称大水艾)及若干麻糍的半成品。经执法人员仔细排查和确认,排除了董某夫妇将塑料品违法添加掺和到麻糍食品的可能性。夏先生吃出来的“塑料绳”其实是艾草中的艾茎部分。因生产时间仓促,工人未将艾茎充分碾碎即与糯米粉进行机器搅拌,在麻糍蒸熟过程中艾茎就整株留在麻糍中。因为是第二天才去市场销售,麻糍已经冷却和硬化,所以艾茎就形成了像夏先生所称的“塑料绳”一样的硬条。

公益信息

计划停电预告

4月15日 星期一

海曙 广昇村一带(8:30-16:00)古林镇:城综施家村一带(8:30-15:30)古林镇:西洋港村一带(8:30-15:30)
江北 孔浦街道市政工程前期办5号(09:00-12:30)慈城镇三勤村村(13:30-16:00)慈城镇天意达服饰有限公司(8:00-15:50)洪塘街道洪塘村一带、韵金机电、双达液压、广博机械(8:00-15:00)

4月16日 星期二

海曙 小漕1号公变、段塘镇公变(9:00-16:30)横街镇:波达工艺品有限公司、易利德机械有限公司、茂启英五金工贸有限公司、德展展示工程有限公司、横街金星电器厂、鑫皓汽配有限公司、云洲五金配件厂、漫家家居用品有限公司、博宏新五金制品有限公司、明巡金属制品有限公司、横街海力密封制品厂、合盛塑胶制品厂、方达标准件厂、宁波亦翔源五金工贸有限公司、海潮纤维素衍生物厂、帝翔金属制品厂、横街成丰轮胎附件厂、华夏电气有限公司、从远安全防护用品有限公司、横街盈盈五金厂、欣艺文具有限公司、诚凯箱包有限公司(8:30-15:30)
江北 洪塘街道洪大南路路灯(9:00-11:30)甬江街道华康家私(14:00-17:00)庄桥街道苏冯村一带、市

政路灯、盛世华途(8:00-15:00)

4月17日 星期三

海曙 洞桥镇:上水研一带、冰捷工艺品、金锐机械(10:00-17:00)方家套3号公变(8:30-15:30)古林镇:郭夏村一带(8:30-15:30)
江北 慈城镇东门村、永兴不锈钢加工厂(8:00-15:50)慈城镇张家桥村部分(9:00-15:50)慈城镇鑫伟不锈钢制品厂、江河水利投资公司、谢浪闸(8:00-15:50)

4月18日 星期四

海曙 凤岙村一带、四方(8:30-16:00)新华印刷(9:00-15:00)古林镇张家潭村一带(8:30-15:30)古林镇屋蛟村一带(8:30-15:30)
江北 庄桥街道孔村部分用户、雅龙吸塑、庄桥中心小学、尚德学校(8:00-15:50)慈城镇陈家庄村、介址其村、四自公路建设公司(8:00-15:50)

4月19日 星期五

海曙 高桥村一带(8:30-16:00)古林镇:三星村一带(8:30-15:30)
江北 洪塘街道江北投资创业箱变、12#临时箱变、13#临时箱变(8:00-15:00)慈城镇公路段村、古县城开发建设有限公司(8:00-15:50)

增加:

4月10日 星期三

江北 甬江街道河西村一带(08:30-16:20)
杭州湾新区 爱清静电喷涂厂、宏兴村部分地区、元祥村部分地区、振东村部分地区(12:00-17:00)

4月11日 星期四

杭州湾新区 富北村部分地区、凯美模具厂(8:00-14:00)

4月12日 星期五

杭州湾新区 宁波驰栋电气有限公司、管理委员会、宁波华策物流有限公司、创源光伏科技、美高电器、汇驰汽车零部件、宁波铭富汽车零部件有限公司(9:00-16:00)、富北村部分地区(8:00-15:30)

取消:

4月11日 星期四

江北 慈城镇慈城新城垃圾中转站、慈江灌区管理处(8:00-15:50)

宁波供电公司
 网址:95598.zj.sgcc.com.cn